

Не так давно на полках магазинов появился новый товар - коммуникаторы Nokia на платформе Windows Phone 7. Вопреки прогнозам скептиков продажи стартовали удачно и составили конкуренцию Android. Разработка данной платформы ведется очень активно, и в скором времени должна появиться новая платформа, Windows Phone 8 под кодовым названием Apollo.

По словам разработчиков, изменений будет очень много:

1. Будут внесены изменения в пользовательский интерфейс.
2. Поддержка HTML 5.
3. Поддержка азиатских языков.
4. Поддержка Flash.
5. Модем и точка доступа Wi-Fi. (без сторонних программ)
6. Обои на главном экране.
7. Добавление программы Power Point.
8. Повысить игровой потенциал смартфона.
9. Будет доступна технология Silverlight для браузера.

И это далеко не все изменения, всего их будет не меньше 30. Согласитесь, изменений много поэтому возник вопрос, а будут ли программы/игры работать на Windows Phone 8?

Ответов на этот повод было много. Российские аналитики, включая Эльдара Муртазина, твердили в один голос, что такой поддержки не будет. После опубликованных статей, на эту тему, Брендон Уотсон лично опроверг данную информацию, и предложил Эльдару более подробно ознакомиться с отчетами Microsoft.

Более того, Брендон сказал, что у них в компании достаточно определенная позиция по данному вопросу: приложения разработанные под WP7 (Windows Phone 7) , безусловно будут работать и на следующей версии Windows Phone.

Так что если кому-то приглянулась какая-то программа на wp7, не переживайте, она обязательно будет работать и на новой версии wp8, выход которой ожидается в июне 2012.